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REVOLUCE NA TRHU: LEXUS RX, CELOSVĚTOVĚ PRVNÍ LUXUSNÍ CROSSOVER

Věci kdysi oblíbené postupně ztrácejí na popularitě, která se přelévá jinam. Zájem prakticky o cokoli, od hudby a módy přes jídlo až po dovolenkové destinace, během času uvadá společně s tím, jak lidé touží po nových zkušenostech a zážitcích. 

Tentýž trend se odráží i v automobilovém průmyslu, a tak počátkem 90. let minulého století začala upadat někdejší záliba motoristů ve velkých SUV. Prodejní čísla luxusních vozů ukázala, že zákazníci se vracejí k tradičnějším volbám, tedy sedanům a vozům kombi.

Lexus při svém příchodu na scénu v roce 1989 zanechal v automobilovém průmyslu stopu coby narušitel zaběhnutých pořádků. Nyní spatřil novou příležitost, jak změnit stávající stav a přijít na trh s něčím radikálně novým. 

Tím byly položeny základy modelu Lexus RX, který je tradičně spojován s úspěchy a inovacemi. Nejenže RX vytvořilo nový segment trhu, ale rovněž se stalo prvním modelem mezi prémiovými značkami, který nabídl hybridní elektrický pohon s autonomním dobíjením.

VYTVÁŘÍME NOVÝ TYP AUTOMOBILU – LUXUSNÍ CROSSOVER

Tradiční vozy SUV vykazovaly kvality, které byly pro potenciální zájemce mimořádně lákavé, ale současně SUV trpěla nevýhodami, kvůli kterým se museli jejich majitelé uchylovat ke kompromisům. 

Zákazníkům se líbila zvýšená poloha za volantem, skvělý výhled do všech stran, subjektivně vnímaná pevnost a stabilita, stejně tak jako módní a robustní image vozů SUV. Ovšem byly zde i stinné stránky, jako např. nižší praktičnost ve městě, obtížnější nastupování a vystupování, výrazně horší spotřeba paliva nebo slabé jízdní vlastnosti na silnicích. 

Lexus se proto zaměřil na vyzdvihnutí pozitivních stránek při současném odbourání nedostatků – a přišel s radikálně novým pojetím, které vešlo ve známost jako ‚luxusní crossover‘.

NÁSTUP PRVNÍ GENERACE RX

Myšlenka stojící za vývojem modelu RX byla přetavena v jednoduchou koncepci: vůz měl být stejně pohodlný a výkonný jako osobní automobil, ale současně schopen jízdy v terénu jako SUV.

Vysvětluje hlavní konstruktér Cuneo Učimoto: „Řada automobilek by jednoduše postavila menší verzi (svých velkých SUV) nebo například upravila stávající platformu pro pick-upy nebo SUV.“ 

„My jsme však dali vale obvyklým omezením a na nový produkt nepohlíželi tradiční optikou pick-upů nebo SUV nebo MPV či luxusních sedanů. Namísto toho jsme začlenili ty nejatraktivnější vlastnosti všech uvedených kategorií.“ 

ÚČELOVÝ NÁVRH

Lexus se vystříhal tradičnímu pojetí SUV s karoserií namontovanou na samostatném rámu. Namísto toho použil jedinou samonosnou karoserii jako u klasického vozu. Vlastně postavil RX na stejné platformě jako sedan střední třídy ES 300 – v dané době nejprodávanější model značky v Severní Americe. Výsledkem byl lehký, ale velmi tuhý vůz, který se chlubil hladkou ovladatelností, stabilitou a absencí náklonů karoserie, typických pro mnoho vyšších SUV. Kromě toho díky kulatějším a aerodynamičtějším tvarům zdaleka nevypadal jako pracovní stroj. 

K jeho dobré dynamice přispělo zavěšení McPherson se stabilizátory vpředu i vzadu; aktivní zavěšení motoru zase potlačovalo vibrace ve prospěch pohodlnější jízdy. Díky menší světlé výšce RX oproti vyšším SUV se usnadnilo nastupování a vystupování, které bylo záležitostí jediného kroku.

S modelem ES vůz sdílel i pohonnou jednotku, benzínový motor 3,0 litru V6 zabudovaný vpředu napříč ve spojení se čtyřstupňovou automatickou převodovkou. Díky výkonu 223 koní vůz zrychloval z 0 na 100 km/h za 8,5 sekundy. Všechny klíčové cíle byly splněny: stylistické ztvárnění, zrychlování, jízdní chování a tichý chod na kvalitativní úrovni luxusních automobilů. 

KONSTRUKCE S TERÉNNÍMI SCHOPNOSTMI

Zájemci o RX mohli v závislosti na svých potřebách a životním stylu volit mezi pohonem samotných předních nebo všech kol. Pohon AWD propůjčoval vozu schopnosti ryzího SUV – díky viskózní spojce v centrálním diferenciálu a možnosti rozdělovat hnací moment mezi přední a zadní nápravu v poměru 50:50. Pro ještě lepší jízdní schopnosti v terénu nebo na površích s nízkou přilnavostí byl k dispozici i samosvorný diferenciál Torsen.

VŘELÉ PŘIJETÍ

RX bylo zpočátku určeno pro americký trh;
jeho světová premiéra proběhla v roce 1997 na autosalonu v Chicagu, tehdy s přídomkem „SLV – Sport Luxury Vehicle (sportovně luxusní vůz)“ (označení „crossover“ vzniklo až o několik později). Model se setkal s vřelým přijetím ze strany veřejnosti a podobné byly i reakce prvních novinářů, kteří se s tímto vozem koncem téhož roku svezli. Prvotní prodeje byly slibné, a to nejen v USA (42 tisíc kusů hned v prvním roce), ale i v Evropě, kde se RX představilo v modernizované podobě v roce 2000.

NARUŠITEL KONVENCÍ V LUXUSNÍM SEGMENTU

RX bylo sice dobře přijato, ale nikdo si tehdy ani nedokázal představit, jak rychle spustí proměnu celého segmentu luxusních vozů. Stačilo pouhých několik let a všichni významní výrobci luxusních vozů přišli s vlastní odpovědí na RX, čímž se crossovery staly v rámci prémiových značek nejoblíbenější kategorií automobilového trhu. 

Lexus tak opět narušil zavedené pořádky a nastolil měřítka pro své konkurenty. Avšak v příběhu RX následovala ještě jedna kapitola s radikálním obsahem. 

CELOSVĚTOVĚ PRVNÍ HYBRIDNÍ VŮZ V PRÉMIOVÉM SEGMENTU 

V roce 2003 debutovalo RX druhé generace s ještě poutavějším designem a lepší aerodynamikou. Pod kapotou se opět objevila jednotka V6, ale novinkou byla pětistupňová automatická převodovka. Vůz kromě toho narostl, přinesl delší rozvor a více místa uvnitř. Společně s odhalením nového modelu Lexus oznámil, že bude vyrábět i hybridní verzi – a že to bude první hybridní vůz v prémiovém segmentu. 

Následujícího roku se představilo RX 400h, vybavené spalovacím motorem 3,3 litru V6 (max. 211 koní) a elektromotorem (167 koní) s celkovým systémovým výkonem 272 koní – tedy srovnatelným s jednotkou 4,0 litru V8. Lexus RX s plně hybridním pohonem umožňoval jízdu se samotným spalovacím motorem, samotným elektromotorem nebo v kombinaci obou. Pohon Lexus Hybrid Drive automaticky reguloval hnací sílu od spalovacího motoru nebo elektromotoru v zájmu co nejvyšší hospodárnosti, což se také odrazilo ve spotřebě RX 400h na úrovni 8,3 l/100 km.

TECHNOLOGICKÝ PRŮKOPNÍK

Nasazení hybridního pohonu neochudilo RX o schopnost pohonu všech kol. Nový systém Lexus E-four používal nezávislý elektromotor na zadní nápravě k zapojení pohonu 4x4 podle potřeby, bez nárůstu hmotnosti a spotřeby paliva, jak bylo typické pro mechanické systémy pohonu AWD. 

RX opět prošlapávalo cestu a pomohlo značce Lexus etablovat se coby přední technologický průkopník v oboru. RX 400h bylo pouhým počátkem komplexního programu vývoje hybridního pohonu, který přinesl konstantní vylepšování této technologie, nasazované postupně napříč celou modelovou nabídkou Lexus. Doposud se prodalo více než 1,45 milionu hybridních vozů značky Lexus.

RX V SOUČASNOSTI

Celosvětový úspěch modelu RX podnítil vývoj celé rodiny crossoverů (SUV) Lexus, včetně středně velkého NX, uvedeného v roce 2014, resp. kompaktního UX z roku 2019.

RX 450h nejnovější generace je názornou ukázkou mnoha kvalit, kterými se Lexus na současném trhu s luxusními vozy odlišuje od konkurence: smělého designu, prvků luxusní výbavy a řemeslného zpracování Takumi, resp. nasazení vyspělých technologií v zájmu ještě vyšší úrovni bezpečnosti, jízdních schopností a pohodlí i zábavy na palubě vozu. 

PROSTOR PRO SEDM

Lexus RX, sám o sobě prostornější než kdykoli v minulosti, se vyvinul i v sedmimístné provedení s označením RX L. Vzhledem k pověsti značky Lexus nestačilo jen vmáčknout do kabiny dvě další sedadla. Firma namísto toho vytvořila prakticky nový model, jehož karoserie je o 110 mm delší a zadní okno o něco strmější, aby se pasažéři na sedadlech třetí řady mohli těšit ze stejného cestovního pohodlí jako zbytek posádky. 
REVOLUCE LEXUS: �30 LET ÚŽASNÝCH ZÁŽITKŮ
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