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REVOLUCE V BEZPEČNOSTI: DEMOKRATIZACE BEZPEČNOSTI K DOSAŽENÍ NULOVÉHO POČTU DOPRAVNÍCH NEHOD

Není tomu tak dávno, co bezpečnostní prvky v automobilech – dokonce i v těch nejdražších na trhu – nabízely víceméně jen ochranu v případě reálné nehody. Klíčovými prvky byla pasivní bezpečnost, tedy bezpečnostní pásy, airbagy a pevná konstrukce karoserie. Pokud jde o předcházení nehodám, řidič se mohl spolehnout pouze na brzdy s ABS a stabilizační systém. 

V posledních 20 letech kráčel Lexus v čele technického pokroku, který pohled na bezpečnost zcela změnil. Dnešní vozidla jsou schopna rozpoznat nebezpečí nehody, upozornit řidiče na riziko a podle potřeby automaticky zasáhnout, aby se nehodě předešlo, případně alespoň zmírnily její následky. 

Pro Lexus má bezpečnost nejvyšší prioritu a naše investice do výzkumu, vývoje a implementace nových propracovaných technologií zásadně přispívají k naplnění cíle dospět do budoucnosti zcela bez dopravních nehod. 

INOVÁTOR BEZPEČNOSTNÍCH TECHNOLOGIÍ OD SAMOTNÉHO POČÁTKU

Již od uvedení původního LS 400 před 30 lety kráčel Lexus v čele inovací na poli bezpečnosti. Uvedený model jako první na světě přinesl airbag SRS zabudovaný do volantu – jako průkopník systémů s mnoha airbagy pro účinnou ochranu celé posádky. 

Výzkum konstrukce airbagů v automobilce Lexus zkoumal možné optimalizace tvarů, a tak vznikl celosvětově první dvoukomorový airbag spolujezdce, který se roku 2005 objevil v druhé generaci modelu IS 200. Jeho jedinečná konstrukce přinesla výrazně lepší ochranu v oblasti krku a ramen cestujících. 

Dnešní modely Lexus mohou být vybaveny až 10 různými airbagy po celé kabině, tedy kolenními airbagy, bočními airbagy, průběžnými bočními hlavovými airbagy, resp. čelními airbagy s aktivací v závislosti na závažnosti nárazu. 

NEJMODERNĚJŠÍ VÝZKUM STRUKTURY LIDSKÉHO TĚLA 

Na první pohled neviditelné práce automobilky Lexus v oblasti zlepšování a konstrukce nových bezpečnostních systémů se nesoustřeďují pouze na samotná vozidla a jejich řízení. Jdou ještě více do hloubky s cílem porozumět lidskému tělu a tomu, jak lidé fyzicky reagují v okamžicích před nárazem. 

Hlavním bodem tohoto výzkumu je digitální model člověka THUMS – Total Human Model for Safety – systém počítačem simulovaných nárazových testů, jenž kopíruje nejen velikost a tvar lidského těla, ale i polohu, hustotu a zranitelnost jednotlivých svalů, kostí a orgánů. Navíc umožňuje modifikace podle věku, včetně virtuálních modelů nejmenších dětí, starších osob, či dokonce těhotných žen. 

Běžné testovací figuríny zpravidla nabízejí jen zhruba 20 různých datových kanálů, avšak digitální mapování THUMS dokáže sledovat parametry přibližně 20 milionů bodů uvnitř lidského těla a na jeho povrchu. 

PŘÍNOSY SDÍLENÍ

Používání modelu THUMS poskytuje značce Lexus cenné poznatky o bezpečnosti ještě v rané fázi vývoje nového vozidla, a umožňuje tak efektivně provádět nárazové zkoušky ještě předtím, než je vozidlo vůbec vyrobeno. Lexus si přínosy své výzkumné technologie nenechává pouze pro sebe; licenci na používání modelu THUMS poskytl i dalším automobilkám a orgánům zaměřeným na výzkum bezpečnosti, aby uvedený model přispěl ke zlepšení dopravní bezpečnosti ještě vyšší měrou.

DEMOKRATIZACE BEZPEČNOSTNÍCH TECHNOLOGIÍ PROSTŘEDNICTVÍM PAKETU LEXUS SAFETY SYSTEM+ 

V roce 2015 spojil Lexus nové klíčové bezpečnostní prvky do nového paketu technologií s označením Lexus Safety System+, jenž se poprvé představil ve čtvrté generaci luxusního SUV RX. Tím značka zahájila nasazení těchto technologií ve světovém měřítku – dnes je paketem Lexus Safety System+ standardně vybaveno 99 procent vozidel z modelové nabídky Lexus na evropském trhu.

Nejširší dostupnost paketu Lexus Safety System+ se odvíjí od našeho přesvědčení, že máme-li účinně snižovat počet nehod a případů zranění, nové bezpečnostní technologie musejí být dostupné v co nejvyšším počtu vozidel. Demokratizací nejmodernějších bezpečnostních technologií míníme to, že uvedené prvky se nesmějí omezovat výhradně na nejdražší modely značky, ale musejí být k dispozici i v základních a klíčových vozidlech. 

SNIŽOVÁNÍ RIZIKA NEHODY

Vždy je samozřejmě lepší nehodě zcela předejít, a proto se původní paket Lexus Safety System+ zaměřoval na prvky preventivní bezpečnosti. V tomto ohledu byl původní paket svým rozsahem něčím nevídaným. 

Předkolizní bezpečnostní systém (PCS) zahrnuje monitorování pomocí radaru a kamery ve spojení s aktivními zásahy do brzdění a natáčením volantu; dokáže rozpoznat riziko střetu ve směru jízdy, upozornit řidiče na nutnost brzdění a připravit brzdy tak, aby zajistily maximální brzdný účinek (při současném přitáhnutí bezpečnostních pásů). Pokud řidič nereaguje, systém automaticky použije brzdy, zpomalí vozidlo a napomůže se nehodě zcela vyhnout. 

Z dalších prvků původního paketu jmenujme upozornění na opuštění jízdního pruhu/systém pro udržování vozidla v jízdním pruhu, pomáhající zamezit neúmyslnému opuštění daného jízdního pruhu; adaptivní tempomat, udržující bezpečný odstup vozu Lexus od vpředu jedoucího vozidla; a automatické přepínání dálkových světel/systém adaptivních dálkových světel, jenž přispívá k co nejlepšímu osvětlení vozovky. 

NEUSTÁLÉ ZLEPŠOVÁNÍ

Avšak to byl pouze začátek. Lexus v rychlém sledu rozšířil původní rozsah i funkčnost těchto systémů a doplnil prvky další. 

Dnešní předkolizní bezpečnostní systém například dokáže rozpoznat chodce ve dne i po setmění, resp. cyklisty ve dne, stejně tak jako jiná vozidla ve směru jízdy. Adaptivní tempomat řízený předním radarem disponuje dynamickou funkcí, která dokáže vozidlo bezpečně zpomalit až do zastavení a po uvolnění vozovky jej opět hladce rozjet na přednastavenou cestovní rychlost. 

CELOSVĚTOVĚ PRVNÍ TECHNOLOGIE

Uvedení zbrusu nového vlajkového sedanu Lexus LS 500h v roce 2017 bylo dalším významným posunem kupředu v oblasti bezpečnosti, neboť s modelem se poprvé představil paket technologií Lexus Safety System+ A. Tato nejmodernější sestava přinesla hned několik celosvětových prvenství, stejně tak jako asistenční systémy řidiče na úrovni, která ještě urychlila náš posun k budoucím systémům autonomního řízení. Lexus Safety System+ A sice není jako systém autonomního řízení formálně kategorizován, nicméně splňuje kritéria pro úroveň 2+ mezinárodního odvětvového standardu SAE.

Pátá generace vlajkové lodi LS nabízí následující prvky: 

· Předkolizní bezpečnostní systém s upozorňováním na chodce a aktivním asistentem řízení (jako první na světě)

Funkce rozpoznávání chodců v rámci předkolizního bezpečnostního systému doznala vylepšení – v animaci na head-up displeji se zobrazuje poloha chodce vůči vozidlu. Aktivní asistent řízení určuje, zda ve směru jízdy nehrozí vysoké riziko střetu s chodcem nebo průběžnou konstrukcí (jako jsou např. svodidla). Pokud asistent vyhodnotí, že samotným brzděním nebude možné se střetu vyhnout, podle situace aktivuje zásah do řízení a současně varuje řidiče a použije brzdy. 

· Dvoustupňový systém adaptivních dálkových světel (jako první na světě)

Světlomety LS 500h jsou vybaveny horní a spodní řadou LED diod se samostatným zapínáním a vypínáním. Adaptivní systém ovládání dálkových světel tak dokáže precizněji regulovat vzdálenost i intenzitu osvětlení, aby Lexus mohl jet delší dobu se zapnutými dálkovými světly bez rizika oslňování vpředu jedoucích nebo protijedoucích vozidel.

· Upozorňování na křižující objekty před vozidlem (jako první na světě) 

Tento systém má napomoci předcházet nehodám na křižovatkách díky radaru, jenž dokáže odhalovat vozidla projíždějící napříč dopravním tokem ve směru jízdy. Řidič je upozorňován pomocí varování na head-up displeji. Pokud Lexus pokračuje v jízdě vpřed, aktivují se další akustická varování. 

· Technologie Lexus CoDrive 

Systém CoDrive při aktivním dynamickém tempomatu (na bázi radaru) využívá funkci asistenta pro udržení v jízdním pruhu, čímž zajišťuje podporu řízení v souladu se záměry řidiče. Zmírňuje se tak míra stresu při řízení na trasách plných zatáček nebo v pomalu jedoucí dopravě. 

AUTONOMNÍ ŘÍZENÍ A BUDOUCNOST BEZPEČNOSTI NA SILNICÍCH

Významný dopad na dopravní bezpečnost budou mít budoucí systémy autonomního řízení s potenciálem snižovat počet případů zranění i smrtelných nehod v dopravě; kromě toho by měly ulevit i dopravním zácpám (a potažmo životnímu prostředí) a zlepšit mobilitu starších nebo handicapovaných osob.

Lexus chce přispět k rozvoji takové společnosti, v níž je bezpečnost, pohyb bez překážek a mobilita dostupná skutečně všem. 

TESTOVÁNÍ AUTONOMNÍHO ŘÍZENÍ V EVROPĚ ZA REÁLNÝCH PODMÍNEK

V letošním roce bylo v Bruselu spuštěno testování speciálně upraveného modelu Lexus LS za reálných podmínek provozu, kdy vůz absolvuje opakované jízdy po předem dané trase ve městě, které patří k nejrušnějším a dopravně nejpestřejším v Evropě. 

Uvedené vozidlo je vybaveno sestavou senzorů, např. laserovým systémem LIDAR, radarem, kamerami a vysoce přesným systémem určování polohy. Na palubě je jako záloha k dispozici řidič, který se ujme kontroly nad vozidlem v případě výskytu jakékoli nebezpečné situace. 

Testování v Bruselu navazuje na podobné zkoušky autonomního řízení v Japonsku a USA. Takto shromážděná data budou zahrnuta do čtyřletého evropského projektu L3Pilot, kterého se Toyota účastní s více než 30 dalšími partnery, včetně dalších automobilek, komerčních subjektů, výzkumných institucí a dalších organizací v rámci příprav na provozní zkoušky zahrnující 1000 řidičů a stovku vozidel napříč 11 evropskými zeměmi. Toyota se v rámci tohoto projektu zaměří na výzkum chování osob a bezpečné používání systémů ve složitém prostředí města. 
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