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MEDIA INFO
LEXUS LC ABSOLVUJE 24 HODÍN NÜRBURGRINGU ZA TÍM TOYOTA GAZOO RACING

Bratislava 16. januára 2018 
Súťažný tím TOYOTA GAZOO Racing oznámil, že model Lexus LC bude nasadený do 46. ročníka vytrvalostných pretekov 24 hodín Nürburgringu, organizovaného v Nemecku v dňoch 12. až 13. mája 2018.

Každoročné preteky na nemeckom Nürburgringu sú podľa mnohých najnáročnejším športovým okruhom sveta. Tento rok sa uskutoční už 46. ročník. 

V tomto roku sa TOYOTA GAZOO Racing pretekov zúčastní už 12-ty krát po sebe (od r. 2007), a to s využitím pretekárskych vozidiel postavených vlastnými zamestnancami Toyota a tímu zloženého z mechanikov a konštruktérov tejto automobilky.

V roku 2018 sa pretekov úplne prvýkrát zúčastní i model Lexus LC. Toto vozidlo, ktoré mechanici a konštruktéri Toyoty upravili v súlade s pretekárskymi špecifikáciami, využíva vyspelé technológie určené aj pre budúce sériové vozidlá vrátane športových. 

V pretekoch nastúpia štyria jazdci, Takeši Cučija ako vedúci jazdec, spoločne s tromi mladými kolegami, ktorými sú Takamicu Macui, Naoja Gamo a Juiči Nakajama. 

Lexus LC počas nemeckých pretekov predvedie vyspelé novinky určené pre budúce sériovo vyrábané vozidlá. Patria medzi ne nové technológie konštrukcie karosérie (zníženie hmotnosti, zvýšenie tuhosti), technológie na podporu riadenia (zlepšenie výhľadu), vylepšenie aerodynamiky, vývoj motora (zvýšenie výkonu vďaka nižšiemu treniu, zníženie spotreby paliva) alebo technológie odpruženia (zníženie hmotnosti, zvýšenie tuhosti, lepšia odozva).

 „Pretekárske vozidlo Lexus LC, ktoré aktuálne vyvíjame, je stále ešte v plienkach, ale konečne začína robiť prvé kroky. Ešte chvíľu potrvá, než sa poriadne postaví na vlastné nohy, ale určite to bude stáť za všetku tú snahu a mňa nesmierne teší, že sa môžem priamo zúčastniť snáh Toyoty v oblasti výroby stále lepších automobilov pre budúcnosť. Všetci štyria ako piloti tímu budeme spoločne pracovať na tom, aby sme ciele spoločnosti naplnili,“ hovorí jazdec Takeši Cučija.
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