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Bratislava 22. júna 2017
LEXUS DAL DIZAJNOVÚ ELEGANCIU A IMAGINATÍVNE TECHNOLÓGIE PRIPRAVOVANÉMU SCI-FI FILMU LUCA BESSONA VALERIÁN A MESTO TISÍCICH PLANÉT

•  Nazrite do zákulisia spolupráce spoločnosti Lexus a tvorivého tímu filmu Valerián a Mesto tisícich planét od Luca Bessona na tvorbe futuristickej vesmírnej lode SKYJET

Na oslavu svojej tvorivej spolupráce s tvorcami pripravovaného sci-fi filmu Luca Bessona Valerián a Mesto tisícich planét dnes značka luxusných automobilov Lexus umožnila nazrieť do zákulisia spolupráce na projekte filmovej vesmírnej lode SKYJET. Predstavila tiež svoju filozofiu dizajnu a technológií, ktorá bola inšpiráciou pre prvky konečnej podoby lode SKYJET, a to doposiaľ nevídaným spôsobom.
Zmyslom prezentácie je umožniť priaznivcom automobilového ako aj filmového sveta hlbšie preniknúť do toho, ako vznikala loď SKYJET, a ponúknuť im jedinečný pohľad na spoluprácu spoločnosti Lexus s Lucom Bessonom a jeho tímom dizajnérov, ktorí veľkolepým spôsobom priviedli na filmové plátno jednomiestnu stíhaciu loď budúcnosti.

Séria dokumentov o dizajne a technológiách, ktorá je dostupná na webových stránkach spoločnosti Lexus International (http://www.lexus-int.com), mapuje cestu lode SKYJET od jej pôvodného konceptu, vizionárskeho nápadu režiséra Luca Bessona, cez vizualizáciu z dielne hlavného dizajnéra konceptu Bena Maura až po spoluprácu so značkou Lexus, ktorá ako jediná splnila Bessonove predstavy o dopravnom prostriedku, ktorý by sa hodil do Valeriánovho sveta, zasadeného do budúcnosti vzdialenej 700 rokov.

Zážitok umocní krátke 90-sekundové video s názvom „Ako vznikala loď SKYJET“, ktoré má dnes premiéru ako súčasť obsahovej série. Poskytuje exkluzívny pohľad do zákulisia projektu SKYJET na scéne s režisérom Lucom Bessonom a hercom Danom DeHaanom, predstaviteľom hlavnej postavy Valeriána. Prináša tiež odborný komentár producentky Virginie Besson-Silla, dizajnéra konceptu Bena Maura a hlavného konštruktéra spoločnosti Lexus Takeakiho Kata.

 

„Technológie budú neustále napredovať a dnes nemôžeme s istotou vedieť, čo sa stane v ďalekej budúcnosti, avšak v spoločnosti Lexus neustále posúvame hranice a snažíme sa aspoň predstaviť si to,“ hovorí hlavný konštruktér spoločnosti Lexus Takeaki Kato a dodáva:
„V budúcnosti možno budú autá lietať vo vzduchu, ale ako luxusná značka považujeme za nevyhnutné, aby stále vyvolávali emócie.“
Pri navrhovaní interiéru koncepčného modelu vesmírnej lode sa tvorivý tím filmu Valerián a Mesto tisícich planét inšpiroval značkou Lexus a jej víziou budúcnosti v oblasti umelej inteligencie a vyspelých technológií HMI pre komunikáciu medzi človekom a strojom. Tie predstavujú ambíciu značky vytvárať vozidlá, ktoré splynú s vodičom v jedno a umožnia mu ovládanie jednoduchým gestami rúk, ako je to napríklad v prípade holografickej technológie v koncepte LF-FC, alebo dokonca pomocou ľudskej mysle.

Konečný dizajn futuristickej lode SKYJET prináša upravené stvárnenie „vretenovitej“ mriežky chladiča, charakteristickej pre značku Lexus, a podobné riešenie svetlometov ako v kupé Lexus LC 2017, ktoré charakterizuje športový aerodynamický tvar. Do deja filmu je navyše začlenená aj imaginárna energetická kapsula budúcnosti, inšpirovaná prácou spoločnosti Lexus na inovatívnej technológii vodíkových palivových článkov.

Ďalší exkluzívny pohľad na vesmírnu loď SKYJET sa fanúšikom naskytne v novej reklame Lexus SKYJET, kde loď presviští cez Valeriánov svet. Reklama má premiéru dnes, pričom očakávaná celosvetová premiéra filmu Valerián a Mesto tisícich planét v kinách je 21. júla 2017.

Viac informácií o filme VALERIÁN A MESTO TISÍCICH PLANÉT môžete získať na týchto stránkach:

Facebook: https://www.facebook.com/ValerianMovie
Twitter: https://twitter.com/ValerianMovie
Instagram: https://instagram.com/valerianmovie/
 #ValerianSKYJET #ExperienceAmazing

Facebook: https://www.facebook.com/LexusInternational
Twitter: https://twitter.com/LexusInt
Instagram: https://www.instagram.com/beyondbylexus/
http://www.lexus-int.com/ 



O FILME VALERIÁN A MESTO TISÍCICH PLANÉT

VALERIÁN A MESTO TISÍCICH PLANÉT je vizuálne pôsobivý nový dobrodružný film Luca Bessona, legendárneho režiséra filmov ako Magická hlbočina, Piaty element či Lucy, a vychádza z prelomového komixového seriálu, ktorý inšpiroval celú generáciu umelcov, spisovateľov a filmových tvorcov.

 

Dej filmu sa odohráva v 28. storočí. Valerián (Dane DeHaan) a Laureline (Cara Delevingne) sú špeciálni agenti poverení udržiavaním poriadku na ľudských územiach. Na nariadenie ministra obrany sa obaja vydávajú na misiu do úžasného medzihviezdneho mesta Alfa – neustále sa rozrastajúcej metropoly, kam po celé stáročia prúdia tvory zo všetkých kútov vesmíru, aby si tu navzájom vymieňali svoje vedomosti, technológie a kultúru. V centre Alfy sa však ukrýva tajomstvo, temná sila, ktorá ohrozuje pokojnú existenciu Mesta tisícich planét, a Valerián s Laureline sa musia poponáhľať, aby túto zlovestnú hrozbu odhalili, a zachránili tak nielen Alfu, ale aj budúcnosť celého vesmíru.
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